



BULI VAN!



A ZALAI HÍRLAP SZÓRAKOZTATÓ MELLÉKLETE • 2015. JÚNIUS 12.



Három nap zenedömping

Együtt a rajongókkal

TÁBOR Dombrád (gyf) – Negyedik alkalommal szervezi meg saját táborát az ország egyik legnépszerűbb bulizenekeara, a Delta. A zalai együttes választása ezúttal a Tisza partjára, Dombrádra esett, oda várják július elején a rajongóikat. A háromnapos közös hétvégén minden a barátságról, a buliról és a szórakozásról szól majd, lesznek közös programok, strandolási és sportolási lehetőségek, valamint tábortűz melletti nagy beszélgetések, s természetesen Delta-fellépések is. A bulizenekar a dombrádi kemping szabadtéri színpadán július 3-án, azaz a tábor nyitónapján egyórás exkluzív koncertet ad – ennek programjában valóban olyan dalok hangzanak el, amiket csak ritkán illeszt be műsorába az együttes –, míg másnap egész éjszakai fergeteges Delta-buli várja a vendégeket.



FESTIVÁL Zalaegerszeg (gyf) – Ma kezdődik, s vasárnapig tart az idei Egerszeg Fesztivál legsűrűbb időszaka, amelynek keretében egyebek közt háromnapos zenedömping várja a vendégeket. Három színpadon több mint kéttucatnyi előadó szórakoztatja a közönséget. A tradicionális folklórtól a popzenén át a rock műfajáig bezárólag tart a paletta. A színes kínálatban a teljesség igénye nélkül olyan előadók szerepelnek, mint az Anna & The Barbies (képünkön), a Korál, a Supernem, a Honeybeast, az Akkezdet Phiai, a Belga, a Szabó Balázs Bandája vagy a Kelemen Kabátban.

Ismét stúdióba vonult az Age Of Agony

Új mulatós előadó

BAKELIT Zalalövő (gyf) – Újra stúdióba vonult az Age Of Agony, az ország egyik legjobb old school death-metal zenekara ezúttal két dalt rögzít egy későbbiekben megjelenő bakelit split E.P.-hez. Az öttagú zenekar közben már a saját szervezésű fesztiváljára is készül, a III. Total War helyszínre



idén is Körmennd lesz, a Rába Szabadidőcentrumban július 24-25-én mintegy húsz zenekar lép fel. Az eredeti elképzelésekhez képest némi változás történt, a szombati nap főzenekara, a cseh Maniac Butcher betegség miatt visszalépett, helyükre egy finn black-metal horda, az Archgoat érkezik.



ALBUM Zalaegerszeg (gyf) – Alig néhány hónapja bukkant fel a mulatós zenei színtéren Csimszi Rudolf, ám máris a műfaj egyik legkedveltebb előadójának számít, hiszen hétről hétre találkozhatunk vele bálókban, falunapokon, egyéb zenés rendezvényeken, ahol rendszerint partnerével, Mónikával közösen lép fel. Időközben már a bemutatkozó albumuk is megjelent Itt a hétvége címmel, a nagylemezen számos népszerű mulatós dallam kapott helyet.

Napjaink új üdvöskéje



A barokkos pop, a tradicionális blues, az elegáns sanzon és a kissé avítottosnak tűnő soul is fűszerezi a Florence + The Machine zenei világát, vagyis a britek egyik modern kori üdvöskéje továbbra sem mond le arról, hogy a harmadik albumán is sokkal többet adjon az indulásakor jelzőként ráaggatott indie-rocknál. A sajátosan egyéni hangú énekesnő, Florence Welch és csapata ezúttal is bátran hazárdíroz, s általában be is jönnek merész húzásai. A How Big How Blue How Beautiful album egyértelműen szembe megy napjaink populáris irányzataival, ám éppen ettől válik trendivé és szerethetővé. Erről kell szólnia napjaink popzenéjének.

Újra az otthoni környezetben

ROCK Nagykanizsa (gyf) – Hónapok óta nem lépett fel hazai környezetben a Loud And Black, a nagykanizsai zenekart ezt is bepótolja a jövő hét végén, amikor a IV. Kanizsai Sörfesztivál színpadán adnak koncertet. Az eredeti elképzelés szerint június 19-én, pénteken, Deák Bill Gyula és zenekara előtt játszottak volna, ez időközben annyiban változott, hogy szombaton este fél hétkor, közvetlenül a Piramis műsora előtt mutathatják be dalukat.



Tévéképernyőről a színpadra



SZÓLÓBAN Lenti (gyf) – Volt már zsűritag televíziós tehetségkutató műsorban, de önmagát is kipróbálta tévés vetélkedő során. Énekelt vokalistaként, szerepel színházi előadásban, ám mégis szólístaként a legismertebb és legsikeresebb. Keresztes Ildikó az egyik legsokoldalúbb hazai művész, akinek zenéjében a populáris rock keveredik napjaink közkedvelt modern műfajaival, mindezt úgy, hogy közben a minőségre való törekvés is megjelenik zenéjében. Többek közt ennek is köszönheti, hogy mára az egész ország kedvence lett, akinek koncertjei mindig hatalmas tömeget vonzanak. Ma este Lentiben, a városközpontban lép fel, előtte nyolctól a Silverband zenekar játszik.

Programajánló

PARTY Zalaegerszegen, a Mimosa Lounge-ban háromnapos parti lesz a hét végén. Ma, holnap és vasárnap is három rezidens lemezlovas, Luxy, Spike és Tom Symon pörgeti a zenét, mindemellett vasárnap este héttől pedig utcane is lesz a Con Classe duóval.

ZÁRÓBULI Zalaegerszegen, a Club Angels-ben ma este tíztől záróbulit tartanak. A program házigazdája D.J. Tibbby lesz. **PÁRBAJ** Zalaegerszegen, a Studio Music Clubban holnap este két lemezlovas, D.J. Koontz és D.J. Mika egy zenei párbaj keretében csap össze a vendégek kegyeiert.

ÉVZÁRÓ Nagykanizsán, a Canischa Bárban ma este kilenctől évzáró megapartit tartanak. A zenéről D.J. Czege gondoskodik. **SZÜLETÉSNAP** Lentiben, a Dallas Clubban holnap este tíztől születésnapit tartanak. A hangulatfelelősök Zsica, Tibbby és Backo. lesznek.



A Mimosa Lounge egyik lemezlovasa, Tom Symon

Naponta online: zaol.hu/bulivan

Ha nem a strandot választjuk...

Fesztiválhangulat – kertészeti vetélkedő – Fehér Jani emléknap – művésztelepi zárókiállítás

zajló prózafesztivál, ugyanitt 14 órától lendvai hagyományőrző csoportok lépnek fel. (A koncertkínálatról lapunk 7. oldalán szólnak.)

Antal-napi búcsú

Vasárnap rendezik meg az Antal-napi búcsút a zalaegerszegi Jánskahegyen, a Kápolna téren. A szentmise 15 órakor kezdődik.

Évgyűrűk

A ZVMKK és a Csácsbózsoki Évgyűrűk Nyugdíjas Klub szervez összejövetelt június 13-án, szombaton 15 órától az Izsák-iskolában. A vendég Gecse Péter alpolgármester, fellép a nyugdíjasklub és a dalkör.

Bezár a művésztelep

Szombaton 19 órakor nyílik meg Kistrécsé-Kendlimajornban a Ludvig-művésztelep nagyszabású zárókiállítása, melyen a közönség az elmúlt két hét termésével, elkészült alkotásaival ismerkedhet meg.

Kiállítás és vetélkedő

Szombaton 10 órakor fotókiállítás nyílik és kertészeti vetélkedő lesz Nagykanizsán, a Hevesi ABC előtt a Polgári Kanizsáért Alapítvány szervezésében.

Könyvbemutató

Szilvágyon, a művelődési házban tartják ma este hat órai kezdettel a Csönddel csepeztve című antológia tavaszi bemutatósorozatának zárását. A kötetben szereplő szerzők közül Utassyné Hor-

váth Erzsébet, V. Geresits Gizella, Soós József, Garai László és Lukács Iza, valamint Szemes Péter szerkesztő, illetve Krisztánovics György és Jánosi Zsuzsa versmondók lesznek jelen az író-olvasó találkozón.

Nagy Imrére emlékeznek

Vasárnap 16 órakor Nagy Imre és mártírtársai újratemetése emléknapja alkalmából megemlékezést tartanak Murakeresztúron az '56-os emlékműnél.

Falunap Nagyrécsén

Szombaton falunapot tartanak Nagyrécsén. Dél előtt fél 10-kor utcák közötti futballkupát rendeznek, 14 órától pedig főzőverseny, kulturális programok sora, 19 órától a Kutyakölykök produkciója várja a vendégeket. Este bál.

Öregfiúk focitornája

Szombaton Lentiben a bár-szentmihályfai városrészben 14.30-tól rendeznek öregfiúk labdarúgó tornát négy együttes részvételével. A tornán a lentikápolnai településrész és a helyiek aktív labdarúgói egy-egy, míg a bár-szentmihályfai öregfiúk két csapattal képviseltetik magukat.

Fehér Jani emléknap

Hosszúfaluban szombaton tartják a Fehér Jani emléknapot. A muravidéki település szülőtéren délután három órai kezdettel emlékeznek. Megkoszorúzzák a színész-opera-énekes emléktábláját, illetve a Dobronaki Nótázók, a völgyi-



FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Szombaton 16 órától a Ládfia című darabot is bemutatja a Griff Bábszínház az Egerszeg Fesztivál keretében a zsinagóga parkolójában megnyíló bábszínházban, ahol vendég társulatok is fellépnek. Képünkön Balázs Nóra, Benkő Zsuzsanna és Medgyesi Anna, a Ládfia egyik jelenetében

falusi Pünkösdi Rózsa Citerazenekar, a lendvai Lindau Gyermekek Néptáncgyűjteménye, valamint a helyi népdalegyüttes közreműködésével ünnepi műsort tartanak.

Bábszínházi előadás

Lendván, a Városi Színház és Hangversenyteremben szombaton délelőtt fél 11-től mutatja be az Aranyszámár Bábszínház a Bertalan és Barnabás című mesejátékot.

Betyárlegenda hétvége

E hét végén lesz az alsópáhoki falunap a Sportcentrumnál. Ma 18 órakor a Gyenes-

diási Dalárda mutatja be Betyárlegenda című zenés műsorát, majd nosztalgia diszkó kezdődik. Szombaton 13.30-tól kispályás labdarúgó-mérkőzés, majd karate, modern és néptánc, népdal bemutatók követik egymást. 17.40-kor Aradszky László lép színpadra, fél hétkor pedig a település által adományozott kitüntetések adják át. Este operett műsor, majd utcabál szórakoztatja a közönséget.

Óvodaátadó

Sport és családi napot rendeznek Zalaapátiban szombaton, mely 11 órakor a Csupa-

Csoda óvoda és bölcsőde átadásával kezdődik. A műfüves pályán 13 órától ovis és kispályás focitorna lesz, a színpadon bemutatók várják a közönséget, a sportpályán pedig női foci bajnokság kezdődik 16 órakor.

Jubilál az alkotóház

A 25 éves Zala Megye Népművészetéért Alapítvány a Keszthelyi Népművészeti Alkotóházban szombaton délután 3 és 5 óra között nyitott műhelyekkel várja a látogatókat, akik megismerkedhetnek a jubileumi ünnepsorozat programjaival is.